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Niederschrift 
 

über   
 

die ordentliche Mitgliederversammlung des  
 

Fördervereins Seniorentreff Weikersheim e.V. 
 

am 29. Oktober 2021, 17.30 Uhr, im Seniorentreff „UHU“ in Weikersheim 
 
 
 

Anwesend: 
 
Vom Vorstand: 
 

1. Vorsitzender Peter Münzer 
2. Vorsitzende Inge Nusko 
Kassiererin Maria Löbert 
Schriftführer Gerhard Schwarz 

 
sowie der Kassenprüfer Peter Mühleck (Herr Finger entschuldigt) 
 
 
Für die Stadt Weikersheim nahm Herr Bürgermeister Kornberger an der Versammlung teil. 
 
Für die Evangelische Kirchengemeinde Weikersheim erschien kein Vertreter. Die Kirchenge-
meinde hat sich im Vorfeld entschuldigt. 
 
Einschließlich der vorgenannten Personen waren insgesamt 14 Mitglieder des Vereins anwe-
send. Die Anwesenheitsliste ist als Anlage beigefügt.  
 
Herr Münzer eröffnete um 17.40 Uhr die Versammlung mit der Begrüßung von Bürgermeister 
Kornberger und der Mitglieder. 
 
 
Er stellte fest, dass die Mitglieder rechtzeitig unter Angabe der Tagesordnung schriftlich gela-
den wurden und dass die Versammlung beschlussfähig ist. Eine Kopie des Einladungs-
schreibens ist als Anlage beigefügt. Die Einladung erfolgte ferner durch zweimalige Veröf-
fentlichung im Mitteilungsblatt der Stadt Weikersheim. 
 
 
Vor Eintritt in die Tagesordnung wurde Herr Schwarz einstimmig als Wahlleiter bestellt. 
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Tagesordnung 
 

1. Bericht über die Arbeit des Seniorentreffs von den Vorsitzenden Peter Münzer 
 und Inge Nusko 

2. Bericht des Kassiers 
3. Bericht der Kassenprüfer 
4. Entlastung des Vorstandes 
5. Neuwahlen 
6. Anträge und Anregungen 

 
 
 
TOP 1: 
Bericht des Vorstands 
 
Auch das Geschäftsjahr 2020 wurde durch die Einschränkungen des infolge der Corona-
Pandemie verhängten Einschränkungen geprägt. 
 
So konnte 2020 als einzige Veranstaltung der Fasching stattfinden. Am 16. März 2020 wurde 
der UHU auf Grund der von Landesregierung aus Anlass der Pandemie erfolgten Anordnun-
gen schlossen. 
 
Am 25. Mai 2020 konnte der UHU mit strengen Hygiene Bestimmungen wiedereröffnet wer-
den. Es mussten Vorkehrungen für die Registrierung der Gäste und die Desinfektion der 
Hände getroffen werden. Gleichzeitig musste die Einrichtung so umgebaut werden, dass die 
vorgeschriebenen Abstände eingehalten werden konnten. 
 
Eine erneute Schließung erfolgte dann am 1. November 2020. Erst am 01. Juni 2021 konnte 
der Betrieb wieder mit strengen Hygienevorschriften aufgenommen werden. Da inzwischen 
alle Betreuer und Gäste überprüft und geimpft sind, konnten diese Maßnahmen ab jetzt gelo-
ckert werden. 
 
Der Vorsitzende gedachte dann der im Jahr 2020 verstorbenen Mitglieder, insbesondere der 
Gründerin Frau Schönle (03.01.2020) und Frau Hühnlein (15.01.2020) sowie Frau Kraus 
(04.02.2020) 
 
Von den Betreuerinnen sind im Jahr 2020 ausgeschieden 
  Frau Happold 
 Frau Mann 
 Frau Gunz 
 Frau Keitel 
 Frau Keyl 
 Frau Friedrich 
 
Neu hinzugekommen als Betreuer sind 
 Frau Rosi Thürauf 
 Frau Hedwig Mährle 
 Frau Rosi Wagner (2021) 
 
Trotz der Schließung infolge der Pandemie konnten wir 2020 folgende Gäste begrüßen 
 bis zur Schließung am 16.03.2020    398 Besucher 
 vom 01.11.2020 bis zum Jahresende   611 Besucher 
 insgesamt also               1009 Besucher 
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TOP 2 
Bericht des Kassiers 
 
Der Vorsitzende und die Kassierin trugen dann den Finanzbericht für das Jahr 2020 vor, der 
dieser Niederschrift als Anlage beigefügt wird 
 
 
TOP 3 
Bericht der Kassenprüfer 
 
Herr Mühleck trug den Bericht der beiden Kassenprüfer vor. Er erklärte, dass die Kasse mus-
tergültig geführt sei. Alle Belege wurden geprüft und sind vollständig vorhanden. Beanstan-
dungen haben sich nicht ergeben. 
 
Einer Entlastung des Vorstands und des Kassiers stehe nichts im Wege 
 
. 
 
 
 
TOP 4 
Entlastung 
 
Die Versammlung hat einstimmig Herrn Gerhard Schwarz gebeten, die Entlastung vorzuneh-
men. 
 
Herr Schwarz wies auf die erfreulichen Berichte des Vorstands und der Kassenprüfer hin. Er 
dankte allen Beteiligten für ihre gute Arbeit und beantragte die Entlastung des gesamten Vor-
stands. 
 
Die Versammlung beschloss, offen über die Entlastung abzustimmen und die Entlastung für 
den gesamten Vorstand en bloc durchzuführen. 
 
Alle Vorstandsmitglieder wurden einstimmig entlastet. 
 
 
 
 
 
 
 
 
TOP 5 
Neuwahlen 
 
Die Wahlhandlung wurde von Herrn Schwarz übernommen. 
 
Alle bisherigen Mitglieder des Vorstands haben sich bereit erklärt, die ihnen übertragenen 
Ämter auch weiterhin auszuüben. 
 
Da keine weiteren Wahlvorschläge von der Versammlung gemacht wurden, schlug der Wahl-
leiter vor, den gesamten Vorstand en bloc wieder zu wählen. Auch dagegen wurde kein Wi-
derspruch erhoben.  
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TOP 6 
Anträge und Anregungen 
 
Herr Bürgermeister Kornberger sprach zum Abschluss dem Vorstand und allen Betreuern 
des Vereins den Dank der Stadt aus. Er betonte wie wichtig der Verein für die Senioren der 
Stadt sei, die hier die Möglichkeit haben, durch die angebotenen Kontakte von einer Verein-
samung geschützt zu sein. 
 
 
Die Versammlung wurde um 18.25 Uhr geschlossen 
 
 
 
Peter Münzer      Gerhard Schwarz 
1. Vorsitzender     Protokollführer 


